
РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 10:00 до 18:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.
__________________________________________________________________

Пунарнаваді Мандура (Punarnavadi Mandura, IPC) 50 грам
https://rosa-pharm.com/uk/shop/indian-pharmaceutical-punarnav
adi-mandura/

Page: 1

ПУНАРНАВАДІ МАНДУРА (PUNARNAVADI MANDURA,
IPC) 50 ГРАМ
SKU: 2027
Ціна: 283 грн 

Пунарнаваді Мандура - ефективний натуральний препарат для
самостійної та комплексної терапії щодо поліпшення функції нирок.
М'яко стимулює функцію виділення. У короткий термін нейтралізує
гострі і хронічні запальні процеси в нирках, усуває набряки. Стимулює
виведення каменів з нирок і сечовивідних проток, що досягають
розмірів до 3 мм, максимально безболісно та практично природним
чином - шляхом поступового розмивання і дроблення. Регулює
оптимальну роботу нирок та відновлює їх кровопостачання.

Категорія: Фітопрепарати, Ексклюзив, Аюрведичні препарати, Травна
система

ПУНАРНАВАДІ МАНДУРА (PUNARNAVADI MANDURA, IPC)

Пунарнаваді Мандура - ефективний натуральний препарат для самостійної та комплексної терапії щодо поліпшення
функції нирок. М'яко стимулює функцію виділення. У короткий термін нейтралізує гострі і хронічні запальні процеси
в нирках, усуває набряки.

Стимулює виведення каменів з нирок і сечовивідних проток, що досягають розмірів до 3 мм, максимально
безболісно та практично природним чином - шляхом поступового розмивання і дроблення. Регулює оптимальну
роботу нирок та відновлює їх кровопостачання.

Контролює високий артеріальний тиск і інші ознаки захворювань нирок. Усуває больові відчуття в попереково-
крижовій області, викликані захворюваннями нирок. При регулярному використанні препарат має антиоксидантну
дію на тканини нирок, тонізує і помітно покращує їх кровопостачання, забезпечуючи тим самим необхідне
харчування для клітин.

Пунарнаваді Мандура є не менш ефективним інструментом і для нормалізації функції травлення. Препарат має
приємний смак, при якому активізуються відповідні рецептори, що призводить до збільшення слиновиділення і
посилення апетиту. У Аюрведі він по праву вважається кращим засобом при недостатньому травному вогні. Показує
гарні результати при шлунково-кишкових розладах, поганому апетиті, метеоризмі, сприяє виведенню з організму
шлаків і токсинів, що заважають нормальним процесам всмоктування поживних речовин.

Препарат сприяє підвищенню рівня гемоглобіну, завдяки чому ефективний при анемії, порушеннях роботи печінки і
селезінки. Сприяє зміцненню імунітету, посилює здатність організму протистояти будь-яким інфекціям.

Дія препарату зумовлена ​​тим, що перед їжею він стимулює травну моторику, а після прийому їжі активує процес
детоксикації.

Пунарнаваді Мандура підсилює ліпідний обмін і знижує накопичення самих ліпідів у жировій тканині. Не тільки
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сприяє звільненню травної системи від Ами (токсинів), але також очищує і весь організм. Балансує мозкові, тілесні і
духовні процеси, тому що душа і тіло завжди працюють разом.

Показання до застосування:

Камені в нирках, порушення функціонування нирок, недостатнє кровопостачання нирок, сечостатеві розлади і
інфекції сечовивідних шляхів, свербіж і печіння при сечовипусканні, набряки, анемія, порушення згортання крові,
розлад шлунку, нормалізація роботи печінки, цироз печінки, гепатити, захворювання селезінки, стимуляція
кровообігу, запальні процеси в організмі, детоксикація, високий артеріальний тиск, геморой, болі в черевній області,
дерматит і інфекції шкіри, зміцнення імунітету.

Активні інгредієнти:

Пунарнава (Boerhavia difusa). Рослина, яку в Індії застосовують для очищення крові, при лихоманці,
жовтяниці, для зупинки кровотеч. Має тонізуючу, аналгетичну, антиоксидантну і протизапальну дію. Завдяки
великому вмісту солей кальцію і алкалоїдів, Пунарнава надає сечогінний ефект, тонізує і омолоджує тканини
нирок. Препарати, що містять Пунарнаву відновлюють обмін речовин, нормалізують роботу печінки, нирок,
щитоподібної і підшлункової залоз, сприяють очищенню печінки від токсинів, підсилюють синтез гемоглобіну,
полегшують стан при ревматизмі, артритах, знімають набряки тканин і суглобів, нейтралізують набряк
слизових оболонок при астмі, виводять слиз із бронхів. Здатні знижувати рівень цукру в крові, покращують
стан при неврозах, анемії, нормалізують рівень холестерину.
Мандур бхасма (Ferrum oxydulatum). Допомагає при анемії, стабілізує стан щитоподібної залози, добре
впливає на стан шкіри, волосся, нігтів, кісток і суглобів, зміцнює імунітет.
Кутакі (Picrorhiza kurroa). У аюрведичній і сучасній медицині Індії кореневища рослини використовують при
захворюваннях шлунково-кишкового тракту. При порушеннях у роботі печінки застосовується у якості
гепатопротекторного і жовчогінного засобу. Для допомоги при хворій селезінці, і дизентерії
використовуються його в'яжучі та жарознижуючі властивості. У медицині інших культур використовують
антитоксичну дію Кутакі при туберкульозі, як протизапальний, загальнозміцнюючий і терпкий засіб, а також
при вегетоневрозах і захворюваннях печінково-жовчних проток.

Спосіб застосування та дози:

Приймати внутрішньо по 1-2 таблетки 2-3 рази на день через 1 годину після прийому їжі, запиваючи теплою водою.
Рекомендується поєднувати з Тріфалой. Курс прийому препарату тривалістю від 30 днів.

Протипоказання:

Вагітність, період лактації; під час курсу прийому препарату виключити з раціону молочні та солоні продукти.

Склад Пунарнаваді Мандура:

Пунарнава (Boerhavia diffusa), Ембелія кисла / Віданга (Embelia ribes), Кутаки (Picrorhiza kurroa), Мандур бхасма
(Ferrum oxydulatum).


